
 
 

Tisztelt Tulajdonosok, Lakók! 

Forgalomkorlátozással (közlekedéssel) kapcsolatos tájékoztatás: 

 

 A tömegközlekedési eszközök forgalmát a megszokott menetrendeknek megfelelően 

biztosítjuk. Ennek érdekében a tömegközlekedési vállalattal egyeztettük a terveket. 

Amennyiben a megállóhelyek ideiglenes áthelyezése szükségessé válik, azokat a 

KRESZ szabályainak megfelelően alakítjuk ki, és a sármentes megközelíthetőséget 

mindenkor biztosítjuk. Ezekről az esetleges áthelyezésekről külön értesítjük a 

lakosságot. 

 A megállóhelyeken és a kivitelezéssel érintett szakaszokon, télen a síkosság mentesítést 

biztosítjuk. 

 Az érintett településrészeken az esetleges szállítási szennyeződések pl: felhordott sár, 

folyamatos eltávolítását biztosítjuk. 

 A lakóingatlanokra személygépjárművel történő behajtást a fentiek szerint legalább napi 

egy ki-és behajtás biztosításával lehetővé tesszük. 

 A településen működő hulladékgyűjtő szigetek megközelítését biztosítjuk, illetve a 

házhoz menő hulladékgyűjtés zavartalansága továbbra is fenntartott marad. 

 Az alkalmazott átjárók kialakításakor figyelembe vesszük a mozgáskorlátozottak 

érdekében tett akadály-mentesítési előírásokat is, mely egyben segítséget jelent a 

babakocsival közlekedő kismamáknak illetve a bottal, vagy kerettel járó idősek számára 

is. 

 A biztonságos (SZABÁLYOS!) kerékpáros forgalmat a munkavégzések ideje alatt 

minden körülmények között folyamatosan biztosítjuk. 

 A forgalomkorlátozások pontos kialakításáról előzetesen az önkormányzat honlapján 

láthatják a terveket, amelyek szerint valósítjuk meg a forgalomkorlátozást az ön 

lakóhelyén. Az eszközök kihelyezése a munkálatok megkezdése előtt megtörténik. 

 KÉRJÜK, HOGY A KIVITELEZÉS IDEJE ALATT FOKOZOTT FIGYELEMMEL 

KÖZLEKEDJENEK ÉS FOKOZOTT ODAFIGYELÉSSEL SZÍVESKEDJENEK 

BETARTANI A KRESZ SZABÁLYAIT, EZEN BELÜL A KIHELYEZETT 

JELZÉSEK ELŐÍRÁSAIT A BALESETMENTES KÖZLEKEDÉS ELŐSEGÍTÉSE 

VÉGETT. 

 A kivitelezés ideje néhány perces várakozások előfordulhatnak a folyamatos közlekedés 

fenntartása mellett. Ezen időszakokban kérjük szíveskedjenek türelmet tanúsítani mind 

a munkaterületen dolgozó kollégáinkkal, mind a közlekedésben részt vevő társaikkal 

szemben. 

 
 

 

 

 

 

 

Köszönjük türelmüket! 

A SZENNYVÍZTISZTÍTÓ TELEPET ÉS A CSATORNAHÁLÓZATOT ÖNÖKNEK 

ÉPÍTJÜK! 


